
Приложение 16
Занятие 14. «Чудеса под Новый год»

Цель: совершенствование умений работы родителей и детей с бумагой; изготовление  гирлянд для украшения жилого помещения, в котором проживает семья, к празднику – Новый год. 

Задачи:

· информировать детей и родителей об истории возникновения праздника Новый год в России, традициях его празднования, символе - елке;

· расширять кругозор детей и родителей;

· создавать условия для формирования исследовательских умений у детей;

· учить анализировать свою деятельность;

· закреплять знания детей и родителей о правилах техники безопасности при работе со степлером, ножницами и другими опасными предметами;
· способствовать развитию мелкой моторики, конструктивному мышлению, зрительному вниманию, памяти;

· способствовать побуждению родителей к совместным занятиям творчеством с детьми дома;

· формировать умение и желание доводить дело до конца;

· воспитывать доброжелательные отношения между детьми, между родителями и детьми.
Материалы и оборудование: образцы изделий; анкета «Семейное творчество» по количеству родителей – участников программы; степлеры; клеенка на стол; ножницы; белый или цветной картон; цветная бумага; простые и цветные карандаши; клей ПВА; клей-карандаш; кисточки для клея; тряпочки; наклейки; фломастеры; творческие наборы; ноутбук; проектор; музыка для творчества; песни про Новый год; продукты питания; питьевая вода; влажные и бумажные салфетки; одноразовые чашки, стаканы, ложки. 

Предварительная работа: подготовить презентацию об истории возникновения праздника Нового года в России, традициях его празднования, символе – елке; шаблоны с изображением елок, новогодних игрушек, звезд из картона; образцы изделий; ксерокопии анкеты «Семейное творчество» по количеству родителей – участников программы; приобрести памятные подарки.  

На данном занятии руководитель получает обратную связь от участников программы  «Мастерская совы» (среди родителей – участников программы проводится повторно анкета «Семейное творчество», заслушивается рефлексия). 
Ход мероприятия

	№ п/п
	Этап работы
	Содержание этапа

	1.
	Организационный момент
	Приветствие. Настрой родителей и детей на занятие. Сообщение темы занятия, информирование о том, что данное занятие является последним в рамках данной программы.

	2.
	Вводная беседа
	Рассказ об истории возникновения праздника Нового года в России, традициях его празднования, символе – елке. 

	3.
	Физическая минутка

«Елочка»
	Приложение к занятию

	4.
	Рассматривание образца изделия
	Сообщение о способах исполнения изделия. 

	5.
	Показ приемов изготовления изделий. Правила техники безопасности
	Руководитель демонстрирует основные этапы изготовления изделия. Руководитель напоминает детям и родителям о правилах техники безопасности при работе с ножницами и другими опасными предметами.

	6.
	Закрепление последовательности изготовления изделия
	Дети и родители начинают изготовление изделия под руководством руководителя.

	7.
	Пальчиковая гимнастика «Снежок»
	Приложение к занятию

	8.
	Самостоятельная работа детей и родителей по изготовлению изделия
	Дети и родители самостоятельно доделывают изделие. 

	9.
	Анализ семейных работ руководителем
	Руководитель хвалит родителей и детей за сделанную изделие, проявленное творчество, беседа о проведенном занятии. Также подводятся итоги участия родителей и детей в программе в целом, обратная связь от родителей и детей (родители – участники программы повторно заполняют анкету «Семейное творчество», устно высказываются об участии в программе). 

	10.
	Чаепитие 
	После занятия проводится чаепитие. Детям вручаются творческие наборы с целью совершенствования навыков продуктивной деятельности с родителями через совместное творчество дома. Осуществляется фотоссесия детей и родителей с готовым продуктом совместного творчества и памятными подарками.


Приложение к занятию № 14
Физическая минутка «Елочка»

	Перед нами елочка
	Пальцы рук детей переплетены, из  больших пальцев рук делают верхушку «елочки»

	Шишечки, иголочки. 
	Дети сжимают пальцы в кулачки, указательные пальцы выставляют

	Шарики, фонарики, 
	Дети делают «шарики» из пальцев вверх, вниз

	Зайчики и свечки, 
	Дети из указательного и среднего пальцев делают «ушки»; обе ладони сложены, пальцы сжаты

	Звезды, человечки. 
	У детей ладони сложены, пальцы расправлены; средний и указательный пальцы стоят на столе или смотрят вниз


Пальчиковая гимнастика «Снежок»

	Раз, два, три, четыре,        
	Загибают пальчики

	Мы с тобой снежок лепили. 
	«Лепят снежок»

	Круглый, крепкий, очень гладкий вместе,
	Дети показывают круг, сжимают ладони, гладят одной ладонью другую

	И совсем-совсем не сладкий.
	Дети грозят пальником

	Раз - подбросим.
	«Подбрасывают»

	Два - поймаем.
	Дети приседают, «ловят»

	Три - уроним.
	Встают, «роняют»

	И...сломаем.
	Топают
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